



## **В Астраханской области житель Республики Калмыкия предстанет перед судом по обвинению в убийстве на Новый год**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Республики Калмыкия, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 1 января 2015 года обвиняемый и его знакомый, находясь на животноводческой ферме, расположенной вблизи от села Никольское Енотаевского района Астраханской области, распивали спиртные напитки в честь празднования Нового года. Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой обвиняемый взял со стола кухонный нож и нанес им один удар в область груди потерпевшего, от которого последний скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Енотаевский МСО)*

25 Марта 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/907961>